

Αίτηση αναστολής κατά πράξης ταμειακής βεβαίωσης

Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου

[...]

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

(διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων)

Της [...] Εταιρίας με την επωνυμία «[...]», που εδρεύει στ[...] (...) ([...]) και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΑΤΑ

Του Δήμου [...], που εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο [...]

Για την αναστολή

Της υπ' αριθμ. [.../...] πράξεως Ταμειακής Βεβαίωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου [...]

[τόπος...], [ημερομηνία...]

Με την παρούσα ζητούμε την αναστολή της υπ' αριθμόν [.../...] πράξεως Ταμειακής Βεβαίωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου [...], με την οποία βεβαιώθηκε σε βάρος μας το ποσό των [...] Ευρώ, ως αποζημίωση χρήσης κοινόχρηστων χώρων προς διενέργεια διαφήμισης. Κατά της ανωτέρω πράξεως βεβαιώσεως ασκήσαμε την υπ' αριθμ. κατάθεσης [.../...] ανακοπή.

Με την παρούσα αιτούμαστε την αναστολή της ανωτέρω βεβαίωσης για τους κάτωθι λόγους:

Επειδή δημόσιο συμφέρον που αποκλείει την αναστολή υπάρχει για την είσπραξη ή εξασφάλιση της είσπραξης βεβαιωμένων, ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων του Δημοσίου κατά αμελών και δύστροπων οφειλετών, όχι όμως για αμφισβητούμενες διαφορές (ΤΔΠΑ 228/2000), όπως ισχύει εν προκειμένω.

Επειδή η βεβαίωση των ανωτέρω οφειλών στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου [...] έχει ήδη επιφέρει σ' εμάς ανεπανόρθωτη υλική ζημία,

δεδομένου ότι ο καθ' ου μας απειλεί ότι θα στερήσει τη φορολογική μας ενημερότητα για τις ανωτέρω οφειλές, με έγγραφο που θα αποστείλει στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., με αποτέλεσμα η εταιρία μας να μην είναι σε θέση να συναλλάσσεται με τους πελάτες της και να απολέσει κατ' αυτόν τον τρόπο ήδη σημαντικά χρηματικά ποσά ως διαφυγόντα κέρδη. Ενδεχομένως δε η συνέχιση τούτης της καταστάσεως να επιφέρει αλυσιδωτές αντιδράσεις και να κινδυνέψει η θέση αρκετών από το πλήθος των εργαζομένων στην εταιρία μας, παρατεινομένης της οικονομικής δυσπραγίας που θα προκαλέσει η στέρηση της φορολογική μας ενημερότητας.

Επειδή η ενέργεια του καθ' ου να στερήσει τη φορολογική μας ενημερότητα για οφειλές που κατά πλήρη βεβαιότητα θα εξαλειφθούν ή θα μειωθούν στο ελάχιστο από το Μονομελές Πρωτοδικείο [...], κατά την εκδίκαση της κατατεθειμένης ανακοπής μας, πόρρω απέχει από την τήρηση των αρχών της χρηστής διοίκησης και της προστασίας του δικαιούμενου, οι οποίες πρέπει να διέπουν τον καθ' ου σ' όλο το φάσμα των σχέσεών του.

Επειδή από τη βεβαίωση των ανωτέρω οφειλών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου [...], πέραν της υλικής ζημίας, θα υποστούμε αφενός μεν ηθική βλάβη, αφού η στέρηση της φορολογικής ενημερότητας με όσα αυτή συνεπάγεται (αδυναμία συνάψεως συμβάσεων, δυσμενής φορολογική μεταχείρισή μας, αδυναμία λήψης δανείων κτλ.), θα έχει ως αποτέλεσμα να κλονιστεί η εμπιστοσύνη των συναλλασσομένων έναντι της εταιρίας μας, αφετέρου δε μείωση της εμπορικής μας φήμης.

Επειδή η ένδικη αίτηση αποδεικνύεται πλήρως από έγγραφα και δικαστικές αποφάσεις, είναι δε νόμιμη, βάσιμη και αληθής.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

**και όσους επιφυλασσόμαστε να προσθέσουμε
κατά τη συζήτηση της παρούσας**

ΖΗΤΟΥΜΕ

Να γίνει δεκτή η κρινόμενη αίτηση αναστολής .

Να ανασταλεί η βεβαίωση των ανωτέρω χρηματικών ποσών στους χρηματικούς καταλόγους της Οικονομικής Υπηρεσίας του καθ' ου.

Να καταδικασθεί ο αντίδικος στη δικαστική μας δαπάνη.

Με την παρούσα ζητούμε και τη χορήγηση προσωρινής διαταγής αναστολής εκτελέσεως της προσβαλλόμενης πράξεως βεβαίωσης μέχρι την έκδοση απόφασης επί της κρινόμενης αίτησης αναστολής.

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

[...]